
Українська асоціація  

з розвитку  менеджменту та 

бізнес-освіти 
 
 

 
 
Україна, 02002, м. Київ, вул. Є. Сверстюка, 11, к. 605, тел. +38 067 656 69 21, +38 050 819 81 83,  
Е-mаіІ: uamdbe@krok.edu.ua. www.uamdbe.org.ua 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» 

другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент 

кафедри менеджменту Луганського національного університету  

імені Тараса Шевченка 

 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» 

другого (магістерського) рівня підготовлена кафедрою менеджменту Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка (ЛНУ) у відповідності з вимогами 

чинного Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» згідно з Наказом МОН України від 

10.07.2019 № 959 та вимогами Наказу №593 від 28.05.2021 «Про внесення змін до 

деяких стандартів вищої освіти». 

Дана ОПП як за своїм складом, так і за рівнем фахової підготовленості 

працівників кафедри менеджменту ЛНУ відповідає цілям і задачам підготовки фахівців 

з менеджменту і адміністрування на рівні сучасних вимог.  

Склад освітніх компонентів відповідно до загального змісту освітнього процесу 

загальноосвітнього блоку спрямований на досягнення наступних задач: 

- формування свідомості майбутніх фахівців щодо основ і загальних 

принципів управління в сучасному світі; 

- наділення фахівців інструментами прийняття управлінських рішень у  

діяльності підприємств і організацій в сучасних умовах їх функціонування; 

- забезпечення необхідного рівня економічної та правової свідомості  

магістрів з менеджменту у відповідності до обставин управління в реальних умовах 

соціально-економічного та правового стану країни. 

Цілям забезпечення загальної підготовки майбутніх менеджерів відповідає 

такий комплекс освітніх компонентів, що складається з дисциплін: ОК1. Методологія 

системного аналізу і синтезу діяльності в сучасному світі; ОК3. Технології прийняття 

управлінських рішень в умовах цифровізації; ОК4. Фінансовий менеджмент; ОК5. 

Економічна діагностика. Вважаю такий підхід до складу базових дисциплін доволі 

вдалим, таким, що націлює на освоєння новітніх трендів у сьогоденній діяльності 

підприємств і організацій у нестабільному середовищі. 

Досягненню основних цілей підготовки фахівців у сфері власне менеджменту 

відповідають такі освітні компоненти як ОК6. Менеджмент організацій та публічне 

адміністрування; ОК7. Управління розвитком персоналу. ОК8. Антикризовий 

менеджмент.  

Особливістю даної ОПП, що вигідно відрізняє її від стандартного бачення 

підготовки менеджерів у країні, є той акцент, що зроблений в ОПП на користь 

адміністрування як складової сучасного менеджменту, пов’язаної із взаємодією значної 
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кількості людей у загальному процесі як всередині суб’єктів діяльності, так і ззовні в 

середовищі інших агентів – постачальників, покупців, конкурентів, представників 

органів влади тощо. Складова адміністративного менеджменту представлена у низці 

освітніх компонентів, зокрема, у ОК6. Менеджмент організацій та публічне 

адміністрування. 

Представлена до акредитації ОПП чітко демонструє її схильність до динамічного 

підходу при розкритті сучасного стану менеджменту підприємств, нагальної 

необхідності до їхнього своєчасного розвитку, що розкривають такі освітні 

компоненти як ОК09. Управління якістю та проєктами; ОК10. Управління змінами. 

Освітньо-професійна програма виконується високопрофесійним колективом 

викладачів, які гарантують високий рівень викладання навчальних матеріалів та 

проведення практик. 

Загалом ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент кафедри 

менеджменту Луганського національного університету імені Тараса Шевченка 

відповідає укоріненим поглядам в освітньому просторі України щодо змісту 

підготовки магістрів з менеджменту у відповідності із всіма сучасними вимогами і 

може бути акредитована. 
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